
В г. Певек Чукотского автономного округа возбуждено уголовное дело по факту хранения в целях сбыта и сбыта продукции не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Билибинским межрайонным следственным отделом (г. Певек) в отношении жителя города возбуждено уголовное дело по факту хранения и сбыта спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Следствием установлено, что 26.01.2016 местный житель находясь в квартире № 1, дома № 60 по ул. Пугачева

г. Певек Чукотского автономного округа, около 20 часов 15 минут реализовал в качестве пищевого продукта при проведении проверочной закупки за 350 рублей одному из участников проверочных мероприятий спиртосодержащую жидкость. В последующем при проведении специального исследования спиртосодержащей жидкости в ее составе было установлено наличие вредного, отравляющего вещества «Пропанол».

В настоящее время следствие продолжается, по делу назначена судебная экспертиза, допрашиваются свидетели.

Виновному грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1030374>